



ХАРКІВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

Харків

від 16 листопада 2011 року

№ 665

Про визначення розпорядника бюджетних коштів нижчого рівня, виділених з державного бюджету для забезпечення житлом громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи та потребують поліпшення житлових умов

Відповідно до Бюджетного кодексу України, на виконання Порядку використання коштів державного бюджету, передбачених для будівництва (придбання) житла для громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи та потребують поліпшення житлових умов, насамперед сімей з дітьми, які стали інвалідами внаслідок Чорнобильської катастрофи та потребують особливого догляду інвалідів I групи, інвалідність яких пов'язана з Чорнобильською катастрофою, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 27.07.2011 № 807, наказу Міністерства надзвичайних ситуацій України від 01.06.2011 № 552 «Про розподіл коштів, передбачених МНС постановою КМ України від 28.03.2011 р. № 334», керуючись статтями 6, 39 Закону України «Про місцеві державні адміністрації»:

1. Визначити Головне управління праці та соціального захисту населення Харківської обласної державної адміністрації (Захуцька О.В.) розпорядником коштів нижчого рівня, виділених Харківській обласній державній адміністрації з державного бюджету за бюджетною програмою «Забезпечення житлом громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи та потребують поліпшення житлових умов, насамперед сімей з дітьми, які стали інвалідами внаслідок Чорнобильської катастрофи та потребують особливого догляду, та інвалідів I групи, інвалідність яких пов'язана з Чорнобильською катастрофою» (КПКВ 3201800), у сумі 1 455,00 тис. грн.

2. Відділу фінансового забезпечення апарату обласної державної адміністрації (Лобас Н.М.) перерахувати кошти, виділені з державного бюджету за бюджетною програмою «Забезпечення житлом громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи та потребують

поліпшення житлових умов, насамперед сімей з дітьми, які стали інвалідами внаслідок Чорнобильської катастрофи та потребують особливого догляду, та інвалідів I групи, інвалідність яких пов'язана з Чорнобильською катастрофою» (КПКВ 3201800), у сумі 1 455,00 тис. грн. на реєстраційний рахунок Головного управління праці та соціального захисту населення Харківської обласної державної адміністрації, відкритий у Головному управлінні Державного казначейства України у Харківській області.

3. Головному управлінню праці та соціального захисту населення Харківської обласної державної адміністрації:

3.1. Забезпечити використання бюджетних коштів за призначенням.

3.2. Щокварталу, до 1 числа місяця наступного за звітним, забезпечити подання до обласної державної інформації адміністрації через відділ фінансового забезпечення апарату обласної державної адміністрації інформації про використання бюджетних коштів.

4. Відділу фінансового забезпечення апарату обласної державної адміністрації щокварталу до 5 числа наступного місяця, що настає за звітним періодом, забезпечити подання інформації про використання бюджетних коштів до Міністерства надзвичайних ситуацій України за встановленою формою.

5. Контроль за виконанням розпорядження покласти на заступника голови обласної державної адміністрації Шурму І.М.

Голова обласної державної
адміністрації



М.М. ДОБКІН